



信报楼市

周刊
(每周四出版)

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



信报楼市微信



信报楼市网站

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:腊腊 组版:徐冉

情系教育伸援手 捐资助学献爱心

我市爱心企业家到大塘小学慰问师生

本报讯(记者 杨柳 邹乐) 9月9日上午,在第31个教师节来临之际,信阳汉方置业有限公司投资开发

看望慰问在校师生。在大塘小学小小的操场上,爱心涌动,掌声阵阵。爱心企业家们将电脑、书本、文具和助学善款送到教师和同学们的手中,并向教师们致以诚挚的节日问候,感谢他们在教育事业上的辛勤付出,称赞他们是学校宝贵的

财富,是学校不断发展的不竭动力。该校一名教师代表感动地说:“爱心企业家的善举必将激励受助学生更加努力学习,以优异的成绩回报爱心人士和社会。”大塘小学校长张敦红对爱心企业家们到校捐资助学表示热烈欢迎和衷心感谢。她说:“感谢你们对农

村教育事业无尽的关怀和热情的支持。你们的爱心行动意义远远不止在物资援助上,更重要的是对我们全校师生精神上的鼓励。这种巨大无形的精神力量必将激发我们教职员工积极进取,用每一点的光和热,教好书,育好人。”

村教育事业无尽的关怀和热情的支持。你们的爱心行动意义远远不止在物资援助上,更重要的是对我们全校师生精神上的鼓励。这种巨大无形的精神力量必将激发我们教职员工积极进取,用每一点的光和热,教好书,育好人。”

花舞盛宴“誉”见不凡

昌建·誉峰2015国际旅游小姐信阳花车巡游盛大启幕



图为活动现场。

张延合 摄

本报讯(记者 曹威 见习记者 张延合) 9月5日上午,由信阳昌建·誉峰主办,昌盛福

中心。本次花车巡游活动在信阳是首次开展,又有众多佳丽加盟,沿途吸引了许多市民驻足观看,现场人气火爆。在活动期间,国际旅游小姐们在人群聚集的几大广场派发了昌建·誉峰团购优惠券、盛福方雅酒店代金券,并且大方热情地与大家合影留念。

活动当天,昌建·誉峰特别邀请到2015年国际旅游小姐中国区获奖选手来到信阳,通过双层花车全城巡游的方式,把美丽带到信阳。上午9时,花车准时从昌建·誉峰营销中心出发,途中经过世纪广场、龙江大道、国际建材港、东方红大道、体彩广场、百花会展中心、居然之家等站点,最后再回到销售

中心。本次花车巡游活动在信阳是首次开展,又有众多佳丽加盟,沿途吸引了许多市民驻足观看,现场人气火爆。在活动期间,国际旅游小姐们在人群聚集的几大广场派发了昌建·誉峰团购优惠券、盛福方雅酒店代金券,并且大方热情地与大家合影留念。

田园牧歌盛大开盘



图为田园牧歌开盘剪彩时的情景。

本报记者 邹乐 摄

本报讯(记者 任黎明 邹乐) 初秋刚至,艳阳高照。9月8日上午,由信阳建安置业有限公司投资开发的田园牧歌项目开盘仪式在北京路售楼中心盛大举行。田园牧歌的盛大开盘也拉开了信阳楼市秋季金九银十销售的大幕。

房无压力,适合我们新婚不久的小两口。”在羊山新区上班的陈女士刚刚选择了一个120平方米的户型,脸上洋溢着幸福的笑容。她说:“以后打算把家安在这里,交通便捷,上下班也方便,性价比还是很高的!”

划分羊山小学、中学,小区内会建设幼儿园,能够充分解决孩子的入学问题。

信阳建安置业有限公司总经理赵贵川向记者介绍,田园牧歌项目以构建人与自然和谐共生的城市环境为目标,充分考虑了业主在居住、购物、入学、休闲、娱乐等方面的基本需求,体现了建设与人文的完美结合。该项目东临新六大街,隐退北环大道以南。其占地是目前羊山新区行政宜居规划用地之一。同时,紧邻市级规划体育公园、羊山原生态森林公园及北湖亲水度假公园,置业增值潜力很大。

划分羊山小学、中学,小区内会建设幼儿园,能够充分解决孩子的入学问题。

开盘现场锣鼓喧天,热闹非凡。记者看到售楼部门外早已站满了面带笑容的买房市民。

据了解,田园牧歌小区占地面积约30亩,建筑面积约33000平方米,内部有近8000平方米的湖面绿化,简约人性化的实用空间布局,南北通透,典藏124平方米至220平方米大跨度珍品户型,更具地下车库,保证一户一车位。栋宇之间41米超大间距,1.8超低容积率,学区

划分羊山小学、中学,小区内会建设幼儿园,能够充分解决孩子的入学问题。

信阳建安置业有限公司总经理赵贵川向记者介绍,田园牧歌项目以构建人与自然和谐共生的城市环境为目标,充分考虑了业主在居住、购物、入学、休闲、娱乐等方面的基本需求,体现了建设与人文的完美结合。该项目东临新六大街,隐退北环大道以南。其占地是目前羊山新区行政宜居规划用地之一。同时,紧邻市级规划体育公园、羊山原生态森林公园及北湖亲水度假公园,置业增值潜力很大。

划分羊山小学、中学,小区内会建设幼儿园,能够充分解决孩子的入学问题。

传递爱心“正能量” 万家荟助力寒门学子圆大学梦

熊鑫秀

十年树木,百年树人。万家兴集团旗下的万家荟项目作为省、市、区三级重点招商引资项目,自落户信阳以来,本着对社会的责任感,一直热心于信阳公益事业,为公益事业贡献企业的一份力量,出资助力众多寒门学子圆大学梦。

感。花少建表示,河南市场一直是家居产业在国内的核心市场之一,河南万家荟企业也自觉将自身发展融入到中原崛起的时代洪流中,并将继续通过经常性的公益爱心活动,展示万家荟企业的社会责任感。他希望这些活动能真正成为扶贫济困、传递爱心“正能量”的公益盛事,并号召更多的企业参与到公益事业中。

7月26日由万家荟全程赞助的“万家荟”杯微型马拉松比赛拉开序幕,在赛事大会上万家荟国际家居小镇向农林学院的10名学子捐赠2万元助学金;

万家兴集团作为信阳市重点招商引资企业目前已形成了商业地产、住宅地产、家居连锁三大核心产业。作为信阳市唯一一家家具全产业链运营商,企业在建商业项目24万㎡,规划将建项目80余万㎡,总投资近百亿元。

8月17日“万家荟”杯微型马拉松比赛第二季再次在信阳掀起了一片公益热潮。万家荟执行总裁花少建代表企业向10名学子捐赠2万元助学金。同时花少建还全程捐助两位大学生四年全部学费及生活费10万元;

据了解,万家荟本着完善家居产业链的宗旨,一期建设的万家荟·兴业家居广场,作为家居产业链中重要一环,将于国庆节期间面世。届时,一个家居全产业链运营新模式的综合商业体将展现在信阳人民面前。万家荟承诺,把服务客户、服务社会作为企业的最高宗旨,以最佳的设施、最低的价格、最优质的服务做信阳人民的家居“保姆”!

8月27日,万家荟负责人又来到羊山新区,向龙飞山办事处的3名贫困学生捐款6000元……据统计,仅仅在最近的两个月内,万家荟国际家居小镇已向社会各界捐赠爱心善款16.6万元并举办了两场大型公益活动,以实际行动践行了企业的社会责任



大信·桂竹园

桂竹园项目由河南省大信房地产有限公司开发建设,地处羊山新区新七大道与新二十二大街交会处,项目总建筑面积20万平方米,得房率81%,绿化率38%,交通便利,地理位置优越。一期5栋18、18+1层高层,商业配套30000平方米,88平方米至310平方米带下沉花园、入户花园、空中花园、2+1创新户型能满足不同类型客户的不同需求。

本报见习记者 张延合 摄

《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民的生活水平提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生的纠纷等问题找不到合适投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

投诉方式:

- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6263911进行投诉。
- 2.发送邮件到xinbaoloushi@163.com进行投诉。
- 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。

